
Ordruplund Grundejerforening  
 

Referat af generalforsamling lørdag d. 22. august 2020, Fårevejle Forsamlingshus- 

 

 

 

1. Valg af dirigent.  

Tom Christensen (LÆ16) blev valgt. 

 

2. Formandens beretning om foreningens virksomhed.  

Formandens beretning er vedhæftet. Beretningen blev godkendt.  

 

3. Fremlæggelse af regnskab og budget.  

Regnskabet blev godkendt. Inden godkendelsen af budgettet talte vi om vores opsparing. 

Bestyrelsen kunne fortælle at de to overordnede grunde til, at vores formue er steget, skyldes  

1) der næsten ingen sne har været de seneste år  

2) at vi har sparret på vedligeholdelse af vejene, da Claus har været ”billig”.  

Bestyrelsen er tilfredse og glade for opsparingen, og forudser at vi i år og næste år skal bruge optil 

50.000 kr på vores dræn på Kløverbakken.  

Budgettet blev herefter godkendt.  

 

4. Valg af formand Gerly Larsen (VI3). 

Gerly blev genvalgt.  

Øvrig bestyrelse: Genvalg: Ole Jeppesen (1 år). 

Valg af nyt bestyrelsesmedlem, Jytte Haastrup ønsker ikke genvalg. Tina Christensen (KB7) blev 

valgt.  

Valg af 2 suppleanter: Hans Bøgevang Riis og Kimie Hansen blev valgt ind – velkommen til de to 

.  

 

5. Valg af revisor Mette Emanuel (VI7) blev genvalgt.  

Valg af revisorsuppleant Per Kjørnæs (FA2) blev genvalgt.  

 

6. Fastsættelse af kontingent for det kommende år. 

Ingen ændringer til kontingent. Enighed om at holder fast beløb på 800 kr.   

a. Fastsættelse af gebyr ved ejerskifte. 

Kort debat om fastsættelse af indmeldelsesgebyr for nye medlemmer og dettes størrelse. af 

Ved afstemning blev det vedtaget at det fremadrettet vil koste 300 kr i indmeldelsesgebyr 

for alle nye medlemmer af foreningen. 

 

7. Indkomne forslag. 

Vi havde en lang og god snak om Solbakkens forslag (fremsendt til alle inden mødet) om 

etablering af vejbump på Solbakken.  

Konklusionen en afstemning om følgende: ”Bestyrelsen undersøger behov for 

fartdæmpende foranstaltninger på alle foreningen veje”. 

Alle stemte for, så nu ligger den opgave hos bestyrelsen. 



 

8. Eventuelt 

1) LB15: Husk vores Facebook gruppe. Den hedder Grunderejerforeningen Ordruplund, den 

er ikke officiel. 

 

2) Støjgener fra Mosebakken høj musik, der blev henstillet til at vise hensyn. Konklusionen 

er, at det er politiet man skal henvende sig til, ikke grundejerforeningen. 

 

3) Forslag til ændring af vedtægterne vedrørende genetablering af rabatten efter fx byggeri. 

Kan vi skrive ind, at man som grundejer skal genetablere rabatten senest 1 måned efter 

afsluttet arbejde? Vi tager punktet med til næste generalforsamling. 

 

4) Husk, at I på www.kaarupskov.dk kan finde folder om vores skovs muligheder. Der 

bliver afholdt sensommerdag i skoven den 13. september fra kl. 10-12. De er også meget 

åbne for nye medlemmer. Det koster 50 kr om året. 

 

5) FB3: Der er mange steder store sten i rabatterne, de skal fjernes, da vores veje er smalle 

skal der skal være plads til at trække ind så man kan passere f.eks. slamsuger og skraldebil, 

der må lægges en eller to sten på hjørnegrunde så man ikke skærer hjørnerne. 

 

 

 

 

 

Herefter afsluttedes mødet. Tak til alle for godt fremmøde og go stemning   

 

 

Referent: Tina Christensen 

 

 

Dirigent:     Formand: 

Sign. Tom Christensen    Sign. Gerly Larsen 

 

________________________                 ______________________
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